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  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة  الغير قابلة للبرمجة                                                   
  )نقطة4.5( 1تمرين         

z∈^  ;  ( ) 3 24 3 16 8 3P z z z z= + + + :   نعتبر الحدودية           

( )2 3 0P − = بين أن المعادلة         -أ     ) 1         

. z∀ ∈^  ; ( ) ( )( )22 3P z z z az b= + + + بحيث    b و     a الحقيقيان   نحدد العددا               -ب    

   
)المعادلة  ^حل في   -أ )  2 )2 2 3 4 0z z+ + )   ثم استنتج حل المعادلة: = ) ( ): 0E P z =  

)أآتب حلول المعادلة   - ب       ) ( ): 0E P z   على الشكل المثلثى=

) عامد ممنظمفي المستوى العقدي المنسوب إلى معلم مت) 3 ), ,O u v
G G

  C وB و A ، نعتبر النقط  

2هي .على التوالي   التي أ لحقاها          3Az = 3Bz و − i= − − 3Cz i= − +  
Aلاحظ أن  (C وB و A أنشئ النقط   –أ  B Cz z z= + (  

  OCBثم استنتج طبيعة المثلث  Rحدد زاوية الدوران   B  إلى  Cويحول  Oالذي مرآزه   الدوران  Rليكن  –ب          

1نسبته  الذيالتحاآى   hليكن   - ج          
2

  O و مرآزه   

   hبالتحاآى   Aصورة النقطة    Iلحق النقطة   Izحدد           
]هي منتصف القطعة Iتحقق أن    -د             ]CB  لرباعياواستنتج أن OBAC معين     

      تمرين 2 (4.5نقط)
  
     
  بيضاء و آرة سوداء يحتوى على ثلاث آرات 2Uيحتوى على آرتين لونهما أبيض و أربع آرات سوداء وصندوق   1Uصندوق     

المرتبط  بعدد الكرات البيضاء المتبقية في  العشوائيالمتغير   Xوليكن  1Uمن الصندوق  نسحب عشوائيا و ثآنيا آرتين  – )1
 1Uالصندوق

  Xثم حدد قانون احتمال  Xحدد مجموعة قيم    
 2Uوآرة واحدة من الصندوق  1Uنسحب عشوائيا و ثآنيا آرتين من الصندوق   – )2

  )الحصول على آرات بيضاء( Aنعتبر الأحداث التالية 
                          B )حصول على آرات لها نفس اللونال(  
                          C )الحصول على آرات سوداء(  

  )علل جوابك(  منسجمين؟    Cو   Aهل الحدثين  –أ  

)بين أن   –ب  ) 1
20

p A )ثم أحسب   = )p B   و( )p A B∩  

  )  علل جوابك (مستقلين ؟   Bو  Aهل الحدثين –ج 
 الأصليصندوقها  إلىالكرات بعد آل سحبة  إعادةأربع مرات متتابعة بعد )  2السؤال ( نعيد الاختبار السابق  )3

   Aالمرتبط بعدد مرات تحقق الحدث  العشوائيالمتغير  Yليكن  
  Yحدد قانون احتمال  –أ 
)أحسب   - ب )E Y  و( )V Y  و( )Yσ    )  لاحظ أنY  حداني عشوائيمتغير (  

 )نقطة11(مسألة

                 : بما يلي \ المعرفة على fنعتبر الدالة  
( ) 23 , 0
( ) 2 ln(1 ), 0

x xf x x e e x
f x x x x

− −⎧ = + −⎪
⎨

= + + − ≤⎪⎩

;

)وليكن )C لممثل للدالةالمنحنى اf في معلم متعامد ممنظم.  
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  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة  الغير قابلة للبرمجة                                                          
  
0متصلة في  fبين أن   - )1 0x =  

[بين أن       -أ      )2 [
2( ) 2 1 10, : 1 3 2
2

x xf x e ex
x x x

− −− − −
∀ ∈ +∞ = − +

− −
  

[وأن            [ ( ) 2 ln(1 ),0 : 1f x xx
x x
− −

∀ ∈ −∞ = −
−

  

0شتقاق     في    للاقابلة   fاستنتج أن    - ب 0x (0)وأن       = 0f ′ = 

limبين أن     -أ  )3 ( )
x

f x
→+∞

= limوأن    ∞+ ( )
x

f x
→−∞

= −∞  

)  بين أن المنحنى    -ب      )C   يقبل فرعا شلجميااتجاهه المستقيم ذو المعادلة( ):D y x=  بجوار−∞   
)بين أن المستقيم ذو المعادلة   –ج      ):D y x=   مقارب مائل للمنحنى( )C  بجوار+∞  
[بين أن    –د       [0, : ( )x f x x∀ ∈ +∞ ;    
)للمنحنى   النسبيواستنتج الوضع        )C  والمستقيم( ):D y x=  على المجال] [0,+∞  

بين أن     -أ) 4
2

( 1)( 2)( ) , 0

( ) , 0
1

x x

x

e ef x x
e

xf x x
x

⎧ − −′ =⎪⎪
⎨
⎪ ′ =
⎪ −⎩

;

≺
  

[تزايدية قطعا على المجالين    fاستنتج أن الدالة   -ب ]و    ∞−0,[ [ln 2,+∞  
[ تناقصية قطعا على المجال  fوأن الدالة   [0, ln 2   

  fجدول تغيرات الدالة  أعط - ج 
)  بين أن المعادلة  - ) 5 ) 0f x ]المجال  يف α تقبل حلا وحيدا = ]4, 3− −  

)أنشئ المنحنى   -)6  )C   
[على المجال    fقصور الدالة   gلتكن  -)7  ],0−∞  
1g تقبل دالة عكسية gبين أن  - أ     محددا مجموعة تعريفها  −

)أن  بين - ب   ) ( )1 10g α
α

− −′ =    

باستعمال مكاملة بالأجزاء بين أن   –أ -)8   
0

1

ln(1 ) 2ln 2 1x dx
−

− = −∫  

) ينأحسب التكامل -ب        )
0

1

( )I f x x dx
−

= )و  ∫− )
1

0

( )J f x x dx= −∫  

)باستعمال علاقة شال استنتج مساحة الحيز   -ج        )المحصور بين  ∆( )C  والمستقيمات( )y x= و( )1x )و= )1x = −  

)نعتبر المتتالية -9    )nu المعرفة بما يلي : 
( )

0

1

1
, n n

u
n u f u+

=⎧⎪
⎨∀ ∈ =⎪⎩ `

   

0بين بالترجع أن ؛   -أ         nu≺   لكلn من`. 
)بين أن    -ب         )nu    الجزء الأول د - 3استعمال السؤال  يمكنك( تزايدية( 
)المتتالية هل -ج          )nu  علل جوابك(متقاربة(  
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